

Заполнял  
г. Воркутин

6 ОКТ 1965

## ТРЕТИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ...

9 октября спектаклем «Разведчица» И. Соболева начал свой третий театральный сезон Воркутинский государственный драматический театр.

Успешно проведя гастроли по городам Коми АССР и Архангельской области, театр показал свои отчетные спектакли в столице республики г. Сыктывкаре.

Ныне Министерство культуры РСФСР разрешило театру расширить творческий состав. Приглашены новые квалифицированные артисты Иван Иванович Танин, Виктор Витальевич Виталин, Людмила Александровна Калина, Александр Васильевич Королевский, Виктор Александрович Шиллов. Их воркутинцы увидят в новых спектаклях в ответственных ролях.

17 октября этого года будет показан новый спектакль «Красные дьяволята» Полевого, Бляхина и Толбузина.

Затем театр приступит к работе над постановкой нового спектакля «Порт-Артур» Попова и Степанова по одноименному роману Степанова «Порт-Артур».

В этом году воркутинцы также увидят комедию испанского классика Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная». А в школьным каникулам драмтеатр поставит спектакль-сказку.

Таковы планы нашего театра на этот год.

**А. НЕСМЕЛОВ.**

Главный режиссер театра,  
заслуженный артист Коми АССР.